
（単位：名）
〇事前　18／21名取得（2年生13人、3年生5人）
〇事後　19／21名取得（2年生13人、3年生6人）

１．あなたの希望している卒業後の進路を教えてください。


〇事前 〇事後

①大学・短大進学 11 ①大学・短大進学 11

②専門学校進学 1 ②専門学校進学 2

③市内就職 1 ③市内就職 2

④市外就職 4 ④市外就職 3

⑤未定 1 ⑤未定 1

⑥その他 0 ⑥その他 0

※「未定」と回答したのは2年生

２．あなたは、境港市は「楽しい」まちだと思いますか？

〇事前 〇事後

①思う 4 ①思う 8

②まあ思う 9 ②まあ思う 8

③どちらでもない 3 ③どちらでもない 1

④あまり思わない 2 ④あまり思わない 2

⑤思わない 0 ⑤思わない 0

３．あなたは、境港市は「暮らしやすい」まちだと思いますか？

〇事前 〇事後

①思う 9 ①思う 6

②まあ思う 7 ②まあ思う 10

③どちらでもない 2 ③どちらでもない 3

④あまり思わない 0 ④あまり思わない 0

⑤思わない 0 ⑤思わない 0

４．あなたは、境港市は「誇れる」まちだと思いますか？

〇事前 〇事後

①思う 8 ①思う 9

②まあ思う 8 ②まあ思う 8

③どちらでもない 1 ③どちらでもない 1

④あまり思わない 1 ④あまり思わない 1

⑤思わない 0 ⑤思わない 0

ワークショップ参加者（高校生）アンケート集計結果



５．あなたは、境港市は「働ける」まちだと思いますか？

〇事前 〇事後

①思う 1 ①思う 7

②まあ思う 3 ②まあ思う 6

③どちらでもない 9 ③どちらでもない 5

④あまり思わない 4 ④あまり思わない 1

⑤思わない 1 ⑤思わない 0

６．あなたは、境港市に住み続けたいと思いますか？

〇事前 〇事後

①思う 2 ①思う 7

②まあ思う 8 ②まあ思う 6

③どちらでもない 5 ③どちらでもない 4

④あまり思わない 3 ④あまり思わない 1

⑤思わない 0 ⑤思わない 1

７．仮に就職や進学などで境港市を出るとした場合、いつの日か、境港市に戻ってきたいと
　　思いますか？

〇事前 〇事後

①思う 9 ①思う 7

②まあ思う 5 ②まあ思う 8

③どちらでもない 2 ③どちらでもない 2

④あまり思わない 2 ④あまり思わない 2

⑤思わない 0 ⑤思わない 0

８．今日の会を通して、あなたが境港市に ９．今日の感想を教えてください。
　　対して抱く全体的なイメージに何か
　　変化はありましたか？

〇事後 〇事後

①良くなった 10 ①満足 14

②少し良くなった 7 ②まあ満足 4

③変化はない 2 ③どちらでもない 1

④少し悪くなった 0 ④やや不満 0

⑤悪くなった 0 ⑤不満 0



９．今日の感想を教えてください。

・また来たい。／来て良かった。

・今日の会を通して、境港市の良いところと悪いところをいくつか知ることができたので

　良かったです。

・大学生とかは、県外の人が意見をよく出していて、自分はずっと地元にいたので、

　すごく新しい問題が出ていて良かったです。

・高校生同士だと、同じような意見しか出てこないけど、大学生や大人の方々の意見も

　聞けて楽しかったです。年齢によって、意見が違って、自分の考えを改めることが

　できました。色々な角度から境港を見ることが大切だと思いました。

・これからの生活や大学後のことなど改めて考えなおすことができました。

・自分が暮らしたいと思う町とはちょっと違うかなと思いました。

・今までの考えや体験で、この境港について考えていたけど、今日の話を聞いて、まず

　自分が関わっていくことで、より考えも広がっていくと思った。納得できる意見が

　たくさんあって勉強になりました。

・自分の意見だけでなく、他者（他県・他世代）の意見を聞くことで考え直す良い機会と

　なりました。

・色々な年代の人の意見が聞けて、意見や知識を身につけることができた。

・普段、境港のことを話し合う機会はあまりないから、今回、話し合う機会に参加させて

　いただいて良かったです。

・高校生だけではなく、大学生や大人の人の意見を聞けたりして良かった。

・行政や他の人が作った地元・町を本当に誇れるのか、という点を聞いて、積極的に

　まちづくりに関わっていくべきだと思いました。

・自分が思いこんでいた境港とは少し違う境港に気づけて良かった。

・見方を変えることが重要だと思った。

・今回の意見を聞いて、改めて地元の良さを見直す良いきっかけになりました。

・郷土愛がとても重要だと思う良い機会になりました。


